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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001997, Pregunta relativa a disminución de personas atendidas en dependencia durante 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Felipe López García, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a disminución de personas atendidas en dependencia 
durante 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las personas atendidas en el sistema de dependencia han disminuido respecto al 31 de diciembre de 2019.
Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué ha originado la disminución de personas atendidas por el sistema de dependencia durante 2020 
respecto a 2019 y qué medidas se van a poner en marcha para eliminar la lista de espera?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001998, Pregunta relativa a subvenciones a asociaciones y federaciones de mujeres, en 2020, 
del Instituto Andaluz de la Mujer

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a subvenciones a asociaciones y federaciones de mujeres, 
en 2020, del Instituto Andaluz de la Mujer.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A esta fecha aún no se han convocado las subvenciones del Instituto Andaluz de la Mujer para las aso-
ciaciones y federaciones de mujeres para la realización de proyectos que fomenten la erradicación de la 
violencia de género ni la convocatoria para la realización de proyectos que fomenten la participación social 
de las mujeres y la promoción de la igualdad de género, ambas del Instituto Andaluz de la Mujer.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué ha motivado la no convocatoria de las subvenciones a asociaciones y federaciones de mujeres 
del Instituto Andaluz de la Mujer para 2020? ¿Cuándo y en qué cuantías se van a convocar las mismas?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001999, Pregunta relativa a paralización de expedientes de renta mínima de inserción so-
cial en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Felipe López García, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a paralización de expedientes de renta mínima de inser-
ción social en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Personas usuarias de la renta mínima de inserción social en Andalucía están denunciando diversas inci-
dencias, como la falta de pago de la mensualidad de agosto y la no renovación de este derecho.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Se están suspendiendo o retrasando los pagos de renta mínima de inserción social en Andalucía? 
¿Cuántos expedientes se han solicitado durante 2020 y cuántos se han concedido?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002000, Pregunta relativa a recorte de subvenciones en 2020 en el ámbito de la Consejería 
de Igualdad y Políticas Sociales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a recorte de subvenciones en 2020 en el ámbito de 
la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Mediante Orden de 14 de julio de 2020, se convocan subvenciones, en régimen de concurrencia compe-
titiva, en materia de personas mayores, personas con discapacidad, comunidad gitana, personas migrantes, 
personas sin hogar, igualdad de trato y no discriminación de las personas LGTBI, acción social y voluntariado, 
en el ámbito de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, para el ejercicio 2020 con un 
importante recorte respecto a 2019 y 2018.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Que ha motivado el importante recorte en la convocatoria de subvenciones para 2020 en materia de 
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personas mayores, personas con discapacidad, comunidad gitana, personas migrantes, personas sin hogar, 
igualdad de trato y no discriminación de las personas LGTBI, acción social y voluntariado?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002001, Pregunta relativa a servicios de cafetería, comedor y peluquería en los centros 
participación activa de titularidad Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, relativa a servicios de cafetería, comedor y peluquería en los centros participación activa de 
titularidad Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Además de las actividades sociales, de autoayuda, culturales, recreativas, deportivas, musicales, arte-
sanales, turísticas, etcétera, algunos centros de participación activa ofrecen también servicios de cafetería, 
comedor y peluquería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han adoptado en los centros de participación activa de titularidad de la Junta de Anda-
lucía para garantizar la viabilidad económica de los servicios que se prestan en los mismos y concretamente 
respecto a los servicios de cafetería, comedor y peluquería?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002002, Pregunta relativa a centro residencial El Zapillo (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, Dña. Noemí Cruz Martínez 
y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Rodrigo Sán-
chez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a centro residencial 
El Zapillo (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el mes de agosto se han producido nuevos brotes de COVID-19 en las residencias de personas 
mayores de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas se han adoptado en la residencia El Zapillo de Almería ante el nuevo brote de COVID-19? 
¿Cuántas personas se han visto afectadas entre trabajadoras y usuarias? ¿Cuántas sustituciones se han 
realizado para cubrir las bajas laborales?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez, 

Noemí Cruz Martínez y  
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002003, Pregunta relativa a galerías de arte

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Juan Pablo Durán Sánchez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa 
a galerías de arte.

PREGUNTA

¿Qué galerías de arte fueron las seleccionadas por la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para 
la adquisición de obras de arte para apoyar a los artistas y las galerías andaluzas en base a la convocatoria 
de 5 de junio de 2020?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Juan Pablo Durán Sánchez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada y  
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002004, Pregunta relativa a desarrollo normativo del artículo 32 de la Ley de Memoria 
Histórica y Democrática de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Araceli Maese 
Villacampa y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Araceli Maese Villacampa y D. Juan Pablo 
Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a desarrollo normativo del artículo 32 de la 
Ley de Memoria Histórica y Democrática de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué plazos y nuevas órdenes o decretos tiene previstos la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico 
para el desarrollo normativo completo del artículo 32 de la Ley 2/2017, de Memoria Histórica y Democrática 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Araceli Maese Villacampa y  
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002005, Pregunta relativa a concurso de Dirección de Artes Visuales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Beatriz Rubiño 
Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo 
Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a concurso de Dirección de Artes Visuales.

PREGUNTA

¿Qué motivos han originado que la convocatoria de la plaza de Dirección de Artes Visuales quedara 
desierta?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Beatriz Rubiño Yáñez y  

Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002006, Pregunta relativa a oferta de empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Juan Pablo Durán 
Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Juan Pablo Durán Sánchez y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a oferta de empleo.

PREGUNTA

¿Qué funciones desempeñan y en qué dependencias las personas contratadas en las convocatorias de 
selección de aspirantes a nombramiento como personal funcionario interino, en el marco de la emergencia de 
salud pública ocasionada por la COVID-19, en los Cuerpos de Archivística y de Conservadores de Patrimonio?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Juan Pablo Durán Sánchez y  

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002007, Pregunta relativa a proyecto de investigación de la fosa en Almadén de la Plata 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Jacinto Jesús Viedma 
Quesada y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a proyecto de investigación de la Fosa en 
Almadén de la Plata (Sevilla).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el proyecto de investigación, indagación y localización de los restos de la 
fosa común de la localidad de Almadén de la Plata en Sevilla y qué medidas va a tomar la Consejería de 
Cultura y Patrimonio ante la paralización de la misma por parte del ayuntamiento de esta localidad?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y  

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002008, Pregunta relativa a accesibilidad de Emergencias 112 Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a accesibilidad de Emergencias 112 Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado para garantizar la accesibilidad universal del teléfono de Emergencias 112?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002009, Pregunta relativa a reserva de empleo público para personas con discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a reserva de empleo público para personas con discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley 4/2017, de 25 de septiembre, de los Derechos y la Atención a las Personas con Discapacidad en 
Andalucía, garantiza la reserva del 10% en el empleo público andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué ha motivado el no cumplimiento de la reserva de empleo público en las convocatorias realizadas 
durante la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002010, Pregunta relativa a cierre temporal de consultorios de la zona rural de Jerez de la 
Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noelia Ruiz Castro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a cierre 
temporal de consultorios de la zona rural de Jerez de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué motivos justifican el cierre temporal de los consultorios de El Torno y Torrecera en Jerez de la 
Frontera (Cádiz) y cómo se va a garantizar la asistencia sanitaria a los vecinos y vecinas?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002011, Pregunta relativa a pruebas PCR a inmigrantes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a pruebas PCR a inmigrantes.

PREGUNTA

¿Va el Consejo de Gobierno a realizar PCR a los inmigrantes que lleguen a las costas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002012, Pregunta relativa a dotación de enfermeras de enlace para centros educativos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a dotación de enfermeras de enlace para 
centros educativos.

PREGUNTA

¿Cuántas enfermeras de enlace va a contratar la consejería para el curso escolar 2020-2021?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002013, Pregunta relativa a situación del distrito sanitario Málaga-Guadalhorce

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a situación del distrito sanitario Málaga-
Guadalhorce.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado la consejería para resolver los problemas existentes en el distrito sanitario 
Málaga-Valle del Guadalhorce?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002014, Pregunta relativa a distribución de mascarillas gratuitas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a distribución de mascarillas gratuitas.

PREGUNTA

¿Qué evaluación hace la consejería sobre el reparto gratuito de mascarillas a la población andaluza?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002015, Pregunta relativa a actuaciones en residencias de mayores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a actuaciones en residencias de mayores.

PREGUNTA

¿Garantiza la consejería que las residencias de mayores de Andalucía cuenten con la dotación de recursos 
suficientes para hacer frente a la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002016, Pregunta relativa a protección de los profesionales frente a la COVID

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a protección de los profesionales frente a 
la COVID.

PREGUNTA

¿Garantiza la consejería la existencia de suficientes equipos de protección frente a la COVID-19 para el 
conjunto de profesionales de la sanidad andaluza?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002017, Pregunta relativa a profesionales de rastreo en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a profesionales de rastreo en la provincia 
de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos enfermeros se han contratado en la provincia de Jaén para labores de rastreo de casos COVID?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002018, Pregunta relativa a enfermos COVID en el hospital Reina Sofía de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a enfermos COVID en el hospital Reina 
Sofía de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué criterios se han seguido para el ingreso de enfermos COVID en el área de digestivo del hospital 
universitario Reina Sofía de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002019, Pregunta relativa a centro de salud de Santa Fe (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a centro de salud de Santa Fe (Granada).

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la consejería respecto a las denuncias de maltrato formuladas por los profe-
sionales del centro de salud de Santa Fe?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002020, Pregunta relativa a informe de impacto de salud para gasolinera en Palma del Río, 
Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a informe de impacto de salud para gasolinera 
en Palma del Río, Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué criterios ha tenido en cuenta la consejería para evaluar el impacto en la salud de una gasolinera, 
solicitada por Plenoil, S.L., en Palma del Río?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002021, Pregunta relativa a balance de actividades de la Agencia de Instituciones Cultura-
les durante la etapa estival

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, 
D. Antonio Martín Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, D. Antonio Martín 
Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a balance de actividades de 
la Agencia de Instituciones Culturales durante la etapa estival.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico de las actividades desarrolladas por 
la Agencia de instituciones Culturales durante la etapa estival?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Carmen Céspedes Senovilla, 

Antonio Martín Iglesias y  
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002022, Pregunta relativa a proyectos de investigación en el conjunto arqueológico de Me-
dina Azahara en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, 
D. Antonio Martín Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, D. Antonio Martín 
Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a proyectos de investigación 
en el conjunto arqueológico de Medina Azahara en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué nuevos proyectos de investigación tiene previsto desarrollar el conjunto arqueológico de Medina 
Azahara en Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Carmen Céspedes Senovilla, 

Antonio Martín Iglesias y  
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002023, Pregunta relativa a yeserías islámicas en el convento de Santo Domingo en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, 
D. Antonio Martín Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, D. Antonio Martín 
Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a yeserías islámicas 
en el convento de Santo Domingo en Jaén.

PREGUNTA

En las últimas semanas se ha producido el hallazgo de unas yeserías islámicas en el convento de Santo 
Domingo en Jaén, ¿qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Carmen Céspedes Senovilla, 

Antonio Martín Iglesias y  
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002024, Pregunta relativa a itinerarios paisajísticos y ciclopeatonales en la provincia de 
Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Ramón Herrera de las He-
ras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Ramón Herrera de las Heras, Dña. María Beatriz 
Jurado Fernández de Córdoba y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a itinerarios paisajísticos y ciclopeatonales en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de adecuación paisajística y de itinerarios ciclopeatonales está desarrollando en estos 
momentos la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Ramón Herrera de las Heras, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002025, Pregunta relativa a mejora del acceso al polígono industrial de Guadiel en Guarro-
mán, Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Ramón Herrera de las He-
ras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Ramón Herrera de las Heras, Dña. María Beatriz 
Jurado Fernández de Córdoba y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a mejora del acceso al polígono industrial de Guadiel en Guarromán, Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de mejora del acceso al polígono industrial de Guadiel va a llevar a cabo la Consejería 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio en este importante punto neurálgico de la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Ramón Herrera de las Heras, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002026, Pregunta relativa a repercusión del Decreto Ley 20/2020, de 28 de julio, sobre el 
transporte interurbano por carretera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Ramón Herrera de las He-
ras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Ramón Herrera de las Heras, Dña. María Beatriz 
Jurado Fernández de Córdoba y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a repercusión del Decreto Ley 20/2020, de 28 de julio, sobre el transporte interurbano por 
carretera.

PREGUNTA

¿Qué repercusión considera la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio que va 
a tener la no convalidación del Decreto Ley 20/2020, de 28 de julio, sobre el transporte regular interurbano 
por carretera?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Ramón Herrera de las Heras, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002027, Pregunta relativa a ayudas al alquiler de viviendas a consecuencia de la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Ramón Herrera de las He-
ras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Ramón Herrera de las Heras, Dña. María Beatriz 
Jurado Fernández de Córdoba y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a ayudas al alquiler de viviendas a consecuencia de la COVID-19.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentran las ayudas al alquiler de viviendas a consecuencia de la pandemia COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Ramón Herrera de las Heras, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002028, Pregunta relativa a actuaciones de la Consejería de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio desde la aprobación del Decreto Ley 3/2019

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Ramón Herrera de las He-
ras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Ramón Herrera de las Heras, Dña. María Beatriz 
Jurado Fernández de Córdoba y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a actuaciones de la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
desde la aprobación del Decreto Ley 3/2019.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo en Andalucía por la consejería desde la aprobación del Decreto 
Ley 3/2019, de 24 de septiembre, de medidas urgentes para la adecuación ambiental y territorial de las 
edificaciones irregulares en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Ramón Herrera de las Heras, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002029, Pregunta relativa a actuaciones en zonas logísticas de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Ramón Herrera de las He-
ras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Ramón Herrera de las Heras, Dña. María Beatriz 
Jurado Fernández de Córdoba y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a actuaciones en zonas logísticas de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo durante el ejercicio 2020 en las zonas logísticas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Ramón Herrera de las Heras, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002030, Pregunta relativa a desbloqueo de la conexión ferroviaria entre el aeropuerto y la 
estación de Santa Justa en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Ramón Herrera de las He-
ras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Ramón Herrera de las Heras, Dña. María Beatriz 
Jurado Fernández de Córdoba y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a desbloqueo de la conexión ferroviaria entre el aeropuerto y la estación de Santa Justa 
en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio para desbloquear la conexión ferroviaria entre el aeropuerto y la estación de Santa Justa de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Ramón Herrera de las Heras, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002031, Pregunta relativa a inversión en la conservación de carreteras de titularidad de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Ramón Herrera de las He-
ras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Ramón Herrera de las Heras, Dña. María Beatriz 
Jurado Fernández de Córdoba y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a inversión en la conservación de carreteras de titularidad de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han realizado y a cuánto ha ascendido la inversión en la conservación de carreteras 
titularidad de la Comunidad Autónoma de Andalucía durante el ejercicio 2020?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Ramón Herrera de las Heras, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002032, Pregunta relativa a situación de conflictividad constitucional de la LISTA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Ramón Herrera de las He-
ras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del 
G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa de la Diputación Permanente, en sesión celebrada el día 27 de agosto de 2020, de conformidad 
con lo previsto en los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite 
la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a situación de conflictividad constitucional de 
la LISTA, 11-20/POC-002032, formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Ramón 
Herrera de las Heras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz.

Sevilla, 28 de agosto de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002033, Pregunta relativa a desbloqueo de licitaciones en la obra pública dependiente de 
la consejería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Ramón Herrera de las He-
ras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Ramón Herrera de las Heras, Dña. María Beatriz 
Jurado Fernández de Córdoba y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a desbloqueo de licitaciones en la obra pública dependiente de la consejería.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están realizando y qué resultado se está obteniendo por el desbloqueo de licitaciones 
en la obra pública dependiente de la consejería?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Ramón Herrera de las Heras, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002034, Pregunta relativa a prevención frente al COVID en la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, Dña. Ana Vanessa García 
Jiménez, D. Erik Domínguez Guerola y D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Erik 
Domínguez Guerola y D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a prevención 
frente al COVID en la RTVA.

PREGUNTA

Tras los diversos casos de COVID-19 que se siguen produciendo en Andalucía y ante la vuelta a la acti-
vidad laboral, ¿qué medidas ha tomado la RTVA para garantizar la seguridad de los trabajadores?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Ana Vanessa García Jiménez, 

Erik Domínguez Guerola y  
Bruno García de León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002035, Pregunta relativa a promoción de la Bienal de Flamenco

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, Dña. Ana Vanessa García 
Jiménez, D. Erik Domínguez Guerola y D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Erik 
Domínguez Guerola y D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a promoción 
de la Bienal de Flamenco.

PREGUNTA

Desde agosto y hasta el próximo mes de octubre se celebrará la Bienal de Flamenco de Sevilla, ¿qué 
acciones está ejecutando o tiene previsto realizar la RTVA para promocionar este evento?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Ana Vanessa García Jiménez, 

Erik Domínguez Guerola y  
Bruno García de León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002036, Pregunta relativa a Plan Estratégico de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, Dña. Ana Vanessa García 
Jiménez, D. Erik Domínguez Guerola y D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Erik Domínguez 
Guerola y D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía, la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a Plan Estratégico de la RTVA.

PREGUNTA

En su primera intervención como director general de la RTVA en la Comisión de Control, anunció la ela-
boración de un plan estratégico, ¿en qué situación se encuentra el plan estratégico y qué previsiones tiene 
para el inicio de su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Ana Vanessa García Jiménez, 

Erik Domínguez Guerola y  
Bruno García de León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002037, Pregunta relativa a apoyo a los festivales de cine

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, Dña. Ana Vanessa García 
Jiménez, D. Erik Domínguez Guerola y D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Erik 
Domínguez Guerola y D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a apoyo a los 
festivales de cine.

PREGUNTA

El otoño es la estación del año en la que se celebran numerosos festivales de cine, un sector que se ha 
visto especialmente afectado por las limitaciones impuestas por la pandemia de COVID-19, ¿qué medidas 
viene desarrollando o tiene previsto poner en marcha la RTVA de cara a apoyar a los festivales de cine?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Ana Vanessa García Jiménez, 

Erik Domínguez Guerola y  
Bruno García de León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002038, Pregunta relativa a cobertura de la RTVA de la pandemia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, Dña. Ana Vanessa García 
Jiménez, D. Erik Domínguez Guerola y D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Erik 
Domínguez Guerola y D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a cobertura 
de la RTVA de la pandemia.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace sobre el informe del Consejo Audiovisual de Andalucía (CAA) en relación con la 
cobertura en Canal Sur Televisión (CSTV) de la crisis COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Ana Vanessa García Jiménez, 

Erik Domínguez Guerola y  
Bruno García de León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002039, Pregunta relativa a nuevos modelos de producción

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, Dña. Ana Vanessa García 
Jiménez, D. Erik Domínguez Guerola y D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Erik 
Domínguez Guerola y D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a nuevos 
modelos de producción.

PREGUNTA

El actual mercado audiovisual es sumamente cambiante y competitivo, ¿qué estrategia está siguiendo 
Canal Sur TV para adaptarse a los nuevos modelos de producción?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Ana Vanessa García Jiménez, 

Erik Domínguez Guerola y  
Bruno García de León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002040, Pregunta relativa a prestación de atención infantil temprana

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a prestación de atención 
infantil temprana.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Consejo de Gobierno para la adjudicación por concierto social de 
la prestación de atención infantil temprana?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y  
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002041, Pregunta relativa a consultas pediátricas del centro de salud de Nerja

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a consultas pediátricas 
del centro de salud de Nerja.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo en las consultas pediátricas del centro de salud de Nerja?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y  
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002042, Pregunta relativa a medidas retributivas para trabajadores sanitarios COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a medidas retributivas 
para trabajadores sanitarios COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas retributivas ha aprobado el Consejo de Gobierno de Andalucía a favor de los trabajadores 
sanitarios por su esfuerzo frente a la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y  
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002043, Pregunta relativa a centro de innovación Llano Amarillo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a 
centro de innovación Llano Amarillo.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones contempla su consejería para la puesta en marcha del futuro centro de innovación 
UCA-SEA en el Llano Amarillo?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002044, Pregunta relativa a declaración de interés estratégico para Andalucía del proyecto 
de la farmacéutica Rovi

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a 
declaración de interés estratégico para Andalucía del proyecto de la farmacéutica Rovi.

PREGUNTA

¿Cómo valora su consejería y qué impacto en la economía andaluza tiene la declaración de interés 
estratégico para Andalucía del proyecto de la farmacéutica Rovi?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002045, Pregunta relativa a nuevo concierto social para la atención integral y acogida a las 
víctimas de violencia de género y menores

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Bruno García de León y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Bruno García de 
León y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a nuevo concierto social 
para la atención integral y acogida a las víctimas de violencia de género y menores.

PREGUNTA

¿En qué consiste el nuevo concierto social para atención integral y acogida a las víctimas de violencia 
de género y menores a su cargo aprobado por el Gobierno durante este verano?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Bruno García de León y  
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002046, Pregunta relativa a tramitación actual de la renta mínima de inserción social de 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Bruno García de León y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Bruno García de 
León y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a tramitación actual de 
la renta mínima de inserción social de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo se está desarrollando la tramitación de la renta mínima de inserción social de Andalucía durante 
el periodo de convivencia en el ingreso mínimo vital estatal?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Bruno García de León y  
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002047, Pregunta relativa a medidas ante los rebrotes de COVID-19 en las residencias y 
centros sociosanitarios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Bruno García de León y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Bruno García de 
León y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a medidas ante los rebrotes de 
COVID-19 en las residencias y centros sociosanitarios.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando el Gobierno andaluz ante los rebrotes de COVID-19 en las residencias y 
centros sociosanitarios de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Bruno García de León y  
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002048, Pregunta relativa a protocolos COVID-19 para la campaña de aceituna

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desa-
rrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a protocolos COVID-19 para 
la campaña de aceituna.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La provincia de Jaén basa su economía en la agricultura, concretamente en el olivar. La campaña de 
recolecta de aceituna comienza en octubre y ante el posible contagio de componentes de la cuadrilla de 
trabajadores que trabajan en dicha tarea el actual protocolo de actuación contra la COVID-19 obliga a some-
terse a cuarentena a todos los que hayan tenido contacto directo con un afectado.

Es de especial importancia que la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
prevea un plan de actuación especial sobre este asunto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la consejería una serie de medidas para esta situación?
En caso de no tener una previsión especial para acometer esta situación, ¿elaborará un protocolo extraor-

dinario que evite la ruina de muchos agricultores?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002050, Pregunta relativa a residencias de mayores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a residencias de mayores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el primer período de la pandemia, tuvimos la desgracia de sufrir en Andalucía un número muy 
elevado de fallecimientos de personas mayores ingresadas en residencias, concretamente 558.

De todos es sabido que esto se ha debido a que se actuó a destiempo por parte del Gobierno andaluz, 
pues no se distribuyó a tiempo el material higiénico-sanitario, ni hubo las suficientes medidas de precaución 
en los referidos centros de mayores desde el principio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué piensa hacer (o qué está haciendo ya) esta consejería para evitar que esto vuelva a ocurrir de 
nuevo en las residencias de mayores en esta segunda parte de la pandemia que ya casi tenemos encima?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002051, Pregunta relativa a planificación de medidas ante posibles nuevos confinamientos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a planificación 
de medidas ante posibles nuevos confinamientos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la posibilidad real de que haya nuevos confinamientos, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se tiene previsto adoptar ante la posibilidad de nuevos confinamientos?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002052, Pregunta relativa a informar sobre el teletrabajo en Canal Sur

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a informar 
sobre el teletrabajo en Canal Sur.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la posibilidad real de nuevos confinamientos que alteren el normal sistema de trabajo, se formula 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información nos puede dar sobre la posibilidad de implantar el teletrabajo en Canal Sur?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002053, Pregunta relativa a posibles descuentos en los servicios prestados por las produc-
toras externas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a posibles 
descuentos en los servicios prestados por las productoras externas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la posibilidad real de que nuevos confinamientos impidan que las productoras externas puedan 
ofrecer el producto contratado, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Existen medidas o cláusulas contractuales que permitan descontar los servicios no prestados o, en su 
caso, la devolución de las cantidades ya abonadas?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002054, Pregunta relativa a programación educativa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a programación 
educativa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la posibilidad real de que haya nuevos confinamientos que ahonden en el déficit educativo que 
comenzó a finales del curso anterior, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se tiene previsto algún tipo de programación formativa que complete la no presencial que recibe el alumno?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002055, Pregunta relativa a evolución del PIB en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa 
a evolución del PIB en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el Instituto de Estadística y Cartografía de Andalucía, la economía andaluza decreció en el segundo 
trimestre del presente año un 20,7% respecto al mismo periodo del año anterior. La demanda regional tuvo 
una aportación de -19,3 puntos al crecimiento del PIB y el gasto en consumo final de los hogares de Anda-
lucía registró un decrecimiento del 24,3%, restando 15,6 puntos al crecimiento trimestral del PIB andaluz.

Además, en el sector comercial las exportaciones y las importaciones de bienes y servicios registraron 
un crecimiento interanual del -37,7% y del -31% respectivamente.

En cuanto a empleo, medido en términos de puestos de trabajo totales, presentó un decrecimiento del 21,3%.
La contracción en la economía provocada por la crisis económica derivada de la pandemia por COVID-19 

arroja datos muy preocupantes, máxime si la tendencia continúa de aquí a final de año.
Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué previsiones tiene esta consejería sobre la evolución de los datos macroeconómicos en Andalucía 
de aquí a final de año?
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¿Qué valoración hace del impacto de las medidas adoptadas por esta consejería, desde que estalló la 
pandemia, que ayuden a revertir la tendencia de la economía andaluza a la baja?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002056, Pregunta relativa a organismo adscrito 01 Innova 24h, S.L.U.

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a 
organismo adscrito 01 Innova 24h, S.L.U.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El organismo adscrito a la Consejería de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad denominado 01 
Innova 24h, S.L.U., tiene como objeto social y según sus estatutos:

a) La compraventa e intermediación de toda clase de fincas rústicas y urbanas, promoción y construcción 
de todo tipo de edificaciones en las mismas, así como su rehabilitación, venta o arrendamiento financiero y la 
construcción de toda clase de obras, tanto públicas como privadas. Compraventa, comercio al por mayor y al 
por menor, importación, exportación, instalación y mantenimiento de todo tipo de materiales de construcción, 
fontanería, electricidad, electrónicos y maquinaria relacionada. Servicios de control, consejería y guardería 
de inmuebles. La compraventa y comercialización de derechos de aprovechamiento por turnos de bienes 
inmuebles. Gestión urbanística del suelo. Instalación, reparación, venta y mantenimiento de materiales de 
cristal tanto en obras como en viviendas ya edificadas. Estudio e instalación y mantenimiento de sistemas 
de aguas y canalización en todo tipo de obras y edificios. Actividades de carpintería, tanto madera como 
metálica o PVC, en todo tipo de obras y edificios.

b) Actividades de explotación de servicios hosteleros, hoteleros, turismo rural y otros relacionados con la 
restauración gastronómica y los espectáculos públicos. Actividades de lavado, planchado y mantenimiento de 
todo tipo de productos textiles. Fabricación, importación, exportación, compraventa, comercio al por mayor y 
menor, así como la distribución, intermediación y servicios relacionados con los artículos sanitarios, higiénicos, 
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de limpieza, de hogar, de belleza, de peluquería, de estética, de regalos, juguetes, instrumentos musicales, 
decoración, mobiliario, joyería, flores y plantas. Mantenimiento y limpieza de viviendas, jardines y anexos, 
locales comerciales y otros bienes inmuebles. Limpieza de bienes muebles. Servicios de guardamuebles y 
depósito y almacenamiento de mercancías. Actividades de fotografía tanto en papel como digital. Publicidad 
de todo tipo, así como los servicios relacionados con la promoción. Actividades relacionadas con la compra-
venta, instalación, mantenimiento y reparación de sistemas informáticos, así como de redes telefónicas fijas y 
móviles, aparatos eléctricos y desarrollo de programas. Actividades de organización de eventos, cultura, ocio 
y tiempo libre tanto en espacios urbanos como al aire libre. Actividades de cuidado de menores de distintas 
edades en centros especializados, así como impartición de clases de apoyo a los mismos.

c) Venta al por menor de todo tipo de materiales de ferretería, jardinería, productos del hogar, productos 
deportivos, floristería, librerías, regalos y productos de segunda mano tanto a profesionales del sector como 
al público en general. Venta de productos alimenticios y bebidas, así como su distribución a establecimientos 
especializados. Venta y confección al por menor de todo tipo de productos textiles. Elaboración y servicio 
de productos gastronómicos en establecimientos especializados. Compraventa de elementos de transportes 
en concesionarios adscritos a una marca concreta. Comercialización, intermediación, almacenamiento y 
distribución de petróleos y gas natural o embotellado y la explotación de estaciones de servicios.

d) Elaboración y manipulado de productos alimenticios y bebidas, envasado de conservas, la inspección, 
el control, la certificación y la calificación de calidad y denominaciones de origen de los productos gastronómi-
cos. Elaboración de todo tipo de productos textiles, así como su importación, exportación y comercialización. 
Tratamiento de maderas y productos derivados para su posterior distribución y venta. Proceso de diseño y 
realización de libros para su posterior venta como editorial. Creación y comunicación de contenidos indepen-
dientemente del soporte en que estos se contengan. Fabricación, comercio e intermediación de productos 
químicos y sintéticos, plásticos, papel, vidrios, y envases. Compraventa, elaboración y transformación de pieles 
y curtidos. Diseño, fabricación y acabado de todo tipo de juguetes, su comercio y venta posterior. Fabricación 
y tratamiento de todo tipo de metales para su posterior venta y distribución. Fabricación y realización de todo 
tipo de maquinaria, remolques y elementos de transporte, así como su posterior reparación y mantenimiento.

e) Venta y transformación de metales de fundición. Venta, distribución, reparación y mantenimiento de todo 
tipo de electrodomésticos. Recogida y tratamiento de residuos sólidos urbanos, papel, vidrio, cartón, plástico 
y metal. Compraventa, importación, exportación, intermediación y distribución de todo tipo de comestibles, 
bebidas, artículos del hogar, artículos de estética y peluquería, congelados, textiles y calzados. Tratamiento, 
limpieza y depuración de aguas para la posterior cría y cuidado de peces en espacios vigilados.

f) Explotación y venta de todo tipo de productos y derivados de la agricultura, pesca y ganadería. Activida-
des de repoblación, siembra y cuidado de espacios naturales para su conservación. Compraventa y alquiler 
de fincas para la caza, venta de la carne objeto de la caza, cría de animales para su posterior suelta en las 
fincas, repoblación de espacios naturales para su posterior uso como cotos de caza.

g) Realización de toda clase de transportes de pasajeros, servicios de mercancías por carretera con 
cualquier vehículo y carga, así como las actividades y servicios de agencias complementarias para el uso y 
mantenimiento de estos y otras con el transporte relacionadas, con sujeción a la legislación especial y general 
que le fuera de aplicación. Servicio de todo tipo de transportes de pasajeros, servicio postal y abastecimiento.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 410 XI LEGISLATURA 10 de septiembre de 2020

Pág. 69

B
O

PA
_1

1_
41

0

h) Actividades de importación, exportación, intermediación, comercio al por mayor y menor, e industria 
del mármol, granito, piedra natural o artificial. Quedan excluidas del objeto social todas las actividades para 
cuyo ejercicio la ley exija requisitos especiales que no cumpla la sociedad.

No nos consta partida presupuestaría alguna en los presupuestos del año 2019 y 2020 aprobados por este 
Gobierno y se carece de información sobre su actividad y utilidad real, salvo los estatutos arriba mencionados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actividades desarrolla esta empresa que justifiquen su utilidad como organismo adscrito a la Con-
sejería de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad?

¿Por qué en la página web de la Consejería de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad no 
aparece información útil que refleje la actividad que desarrolla esta empresa para la consejería?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002057, Pregunta relativa a apertura de la ampliación del centro de salud de San Juan de 
Aznalfarache

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a apertura de la ampliación del centro de salud 
de San Juan de Aznalfarache.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace meses que han finalizado las obras de la ampliación del centro de salud de San Juan de Aznalfa-
rache y aún no se ha abierto. Una población con 21.500 habitantes que venía demandando servicios como 
el de radiología o fisioterapia y que sigue desplazándose a poblaciones cercanas para ello, mientras que la 
ampliación que está terminada aún sigue cerrada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto su consejería poner en funcionamiento esta ampliación del centro de salud?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002058, Pregunta relativa a brote de meningoencefalitis vírica en Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a brote de meningoencefalitis vírica en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El brote de meningoencefalitis vírica detectado en las poblaciones de las marismas del Guadalquivir, Coria 
del Río y la Puebla del Río, este agosto comenzó con 18 pacientes afectados, cinco ingresos en UCI y va 
creciendo, con muertos por el virus de la fiebre del Nilo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Puede informar de las medidas adoptadas por su consejería para detener este brote?
¿Se puede considerar epidemia y aplicar el protocolo de actuación correspondiente?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002059, Pregunta relativa a reapertura de centros de atención primaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a reapertura de centros de atención primaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Numerosas poblaciones han sufrido el cierre de sus servicios de salud de atención primaria durante 
la pandemia y no se han vuelto a abrir. Los pacientes están colapsando los servicios de urgencias de los 
hospitales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo van a volver a ponerse en marcha los centros de atención primaria cerrados durante la pandemia?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002060, Pregunta relativa a planes de humanización en centros residenciales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a planes de humanización en centros residenciales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el pasado mes de febrero, la consejería se comprometió a impulsar el desarrollo de estrategias 
de humanización a través de su Dirección General de Cuidados Sociosanitarios.

A consecuencia de la evolución de la COVID-19, se han llevado a cabo nuevas medidas en los centros 
residenciales para evitar la aparición de brotes, tales como pruebas PCR, cuarentenas, restricción de salidas 
y paseos, así como de las visitas, etcétera.

Debido a estas medidas, la consejería insta a los centros residenciales a implementar planes de huma-
nización para paliar la soledad y los efectos negativos que el aislamiento puede generar en la capacidad 
física, cognitiva y emocional de nuestros mayores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene constancia la consejería del grado de aplicación de estos planes en los centros residenciales? 
¿En qué se materializa la puesta en marcha de estos planes en aquellos centros residenciales competencia 
de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002061, Pregunta relativa a centro de salud de Pino Montano en Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a centro de salud de 
Pino Montano en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de salud de Pino Montano en Sevilla durante la pandemia sufrió un cierre de pediatras y ahora 
ha sido un recorte en el número de médicos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la consejería para subsanar esta problemática en la asistencia sanitaria de 
este centro de salud?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002062, Pregunta relativa a control sanitario a inmigrantes que llegan a Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a control sanitario a 
inmigrantes que llegan a Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El número de pateras que llega a nuestras costas es muy alto y la presencia de la COVID-19 en estos 
inmigrantes es una realidad que no siempre se informa ni se ataja con un confinamiento.

Se le está pidiendo a la población española que esmere los cuidados ante los contagios con medidas 
extraordinarias, que van incluso contra los intereses de la nación y de las personas (horarios de cierre de 
bares y ocio, uso de mascarillas...) y, sin embargo, no se hace un buen control de los extranjeros que entran 
por nuestras fronteras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Les está haciendo su consejería los test de detección de COVID-19 a todos los inmigrantes ilegales que 
llegan a nuestras costas y a todas las personas que acuden a nuestra región desde el extranjero? ¿Qué 
medidas se están llevando a cabo para garantizar que no contagien a los residentes en España?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002063, Pregunta relativa a problemática en la cañada real de las Islas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a problemática en 
la cañada real de las Islas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los márgenes de la carretera que une Bollullos de la Mitación con Bormujos, la A-474, en su cruce con 
la cañada real de las Islas, se encuentran dos ventas a ambos lados de la carretera, El Garrote y Rocío Chico.

En esta zona se encuentra un conjunto de parcelas, aproximadamente un centenar, donde en más de 
la mitad viven unas 60 familias, las otras son de recreo o de fin agrícola. La zona, actualmente sin nombre 
oficial, es conocida popularmente como Vereda Real, Río Pudio-Los Panaderos o la Verea.

Por causa común de ordenación del territorio, como en otros casos a lo largo y ancho de la región anda-
luza, este barrio carece de servicios esenciales básicos, lo que genera numerosos problemas a la población 
residente, que no cuenta ni siquiera con servicio de agua potable ni alcantarillado. La situación es aún más 
dramática ya que, debido a los pozos ciegos que suplen la falta de red de gestión de aguas residuales, están 
contaminando los acuíferos que proporcionan agua a los pozos con la bacteria E. coli, así como por nitratos 
procedentes de las filtraciones que se produce en la agricultura cercana a este barrio.

Salud pública y ordenación del territorio son dos áreas de competencia autonómica y, como en este caso, 
sobrepasa las responsabilidades del Ayuntamiento de Bormujos, que a lo largo de decenas de años no ha 
sabido solucionar la situación de estas 60 familias abocadas a la desesperación y la incomprensión de las 
diferentes administraciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Tiene esta consejería planeado intermediar para buscar una solución definitiva a estas familias?
¿Tiene previsto algún tipo de actuación de ordenación del territorio que avance en la solución de los 

problemas anteriormente expuestos?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002064, Pregunta relativa a sostenibilidad de las empresas de inserción laboral para per-
sonas discapacitadas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión, relativa a sostenibilidad de las empresas de inserción 
laboral para personas discapacitadas.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo para dotar de continuidad 
y sostenibilidad a las empresas de inserción laboral para personas discapacitadas, tanto durante la crisis 
sanitaria como una vez remita la misma?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002065, Pregunta relativa a conexión ferroviaria de la estación de Santa Justa con el aero-
puerto de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestruc-
turas y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a conexión 
ferroviaria de la estación de Santa Justa con el aeropuerto de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La licitación del estudio informativo para la conexión ferroviaria, mediante un subtramo del eje ferroviario 
transversal de Andalucía, de la estación de Santa Justa con el aeropuerto de San Pablo de Sevilla abre la 
puerta a una infraestructura vital que, sin duda, tendrá su repercusión favorable en la economía a través del 
turismo y los servicios añadidos que esta representa. Atrás deben de quedar las promesas incumplidas por 
los diferentes gobiernos de diferentes administraciones para esta histórica demanda.

Tras el anuncio, quedan numerosas incógnitas por resolver que esperamos sean resueltas mediante el 
estudio informativo licitado, pero hay estimaciones de diferente calado que, debido a su importancia, deberían 
de ser expuestas a la opinión pública.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones está liderando esta consejería frente al Gobierno de España para que esta importante 
infraestructura esté operativa lo antes posible?
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¿De qué estimación temporal dispone esta consejería sobre las diferentes fases del desarrollo para la 
finalización de esta infraestructura, suponiendo que todas las partes implicadas cumplan con su cometido?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002066, Pregunta relativa a contrataciones urgentes de personal funcionario interino por 
parte de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Inte-
rior, relativa a contrataciones urgentes de personal funcionario interino por parte de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de julio, el consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior compareció en 
comisión informando sobre las contrataciones urgentes de personal funcionario interino por parte de la Junta 
de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Va a reservar, en las contrataciones urgentes de empleo público, plazas para personas con discapacidad?
¿Qué porcentaje tiene pensado reservar?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002067, Pregunta relativa a Museo Íbero de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a Museo Íbero de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La consejera de Cultura y Patrimonio Histórico, Patricia del Pozo, ha señalado al Museo Íbero de Jaén 
como centro de referencia internacional para el estudio y conocimiento de la cultura íbera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué tipo de actuaciones van a realizar y qué recursos planean destinar para tal fin?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002068, Pregunta relativa a plan de actuación de la consejería ante la COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a plan de actuación de la consejería ante la COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el crecimiento constante de los rebrotes causados por el virus COVID-19 y lejos de estar controlada 
la pandemia en Andalucía, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué plan de actuación tiene la consejería ante otra posible paralización de la actividad cultural en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002069, Pregunta relativa a fábrica de Fajalauza (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a fábrica de Fajalauza (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha reflejado en prensa el convenio entre la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico 
y el Ayuntamiento de Granada para declarar la fábrica de cerámica de Fajalauza como BIC.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué momento de desarrollo se encuentra tal expediente?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002070, Pregunta relativa a puestos de difícil cobertura

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a puestos de difícil cobertura.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han impulsado para incentivar la contratación de los profesionales sanitarios en los 
puestos de difícil cobertura en el Servicio Andaluz de Salud?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002071, Pregunta relativa a unidades de gestión de la salud pública

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a unidades de gestión 
de la salud pública.

PREGUNTA

¿Cuál es la finalidad de las unidades de gestión de la salud pública?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002072, Pregunta relativa a verano 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, 
D. Carlos Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos Hernández 
White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía, la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a verano 2020.

PREGUNTA

¿Cuál es el balance que desde esta dirección general se ha realizado respecto de la programación del 
verano 2020?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Julio Jesús Díaz Robledo, 
Carlos Hernández White y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002073, Pregunta relativa a otoño 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, 
D. Carlos Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos Hernández 
White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía, la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a otoño 2020.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas previstas en cuanto a gestión (medidas específicas a causa de la COVID-19) 
y programación de cara a la llegada del otoño de 2020?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Julio Jesús Díaz Robledo, 
Carlos Hernández White y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002074, Pregunta relativa a ayudas a la investigación de COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sán-
chez, Dña. Concepción González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Concepción 
González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conoci-
miento, Empresas y Universidad, relativa a ayudas a la investigación de COVID-19.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentran las ayudas a la investigación por la COVID-19 impulsadas por esta con-
sejería?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Concepción González Insúa y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002075, Pregunta relativa a Plan Estratégico de Subvenciones 2020-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sán-
chez, Dña. Concepción González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Concepción 
González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conoci-
miento, Empresas y Universidad, relativa a Plan Estratégico de Subvenciones 2020-2022.

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos y metas del Plan Estratégico de Subvenciones de esta consejería para el 
período 2020-2022?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Concepción González Insúa y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002076, Pregunta relativa a solicitudes de dependencia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Concepción González 
Insúa, Dña. María Mar Hormigo León y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar 
Hormigo León y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, relativa a solicitudes de dependencia.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno andaluz con el fin de agilizar la tramitación de las soli-
citudes de dependencia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Concepción González Insúa, 

María Mar Hormigo León y  
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002077, Pregunta relativa a emergencias en residencias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Concepción González 
Insúa, Dña. María Mar Hormigo León y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar 
Hormigo León y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, relativa a emergencias en residencias.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación con el 
fin de cubrir las necesidades de emergencia en las residencias?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Concepción González Insúa, 

María Mar Hormigo León y  
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002078, Pregunta relativa a guía sobre la nueva normalidad en los servicios sociales de 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Concepción González 
Insúa, Dña. María Mar Hormigo León y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar 
Hormigo León y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, relativa a guía sobre la nueva normalidad en los servicios sociales de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué aspectos y elementos esenciales se regulan en la nueva guía de servicios sociales?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Concepción González Insúa, 

María Mar Hormigo León y  
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002079, Pregunta relativa a reunión con Gobierno central sobre residencias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Concepción González 
Insúa, Dña. María Mar Hormigo León y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de agosto de 2020
Orden de publicación de 2 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar 
Hormigo León y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, relativa a reunión con Gobierno central sobre residencias.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el resultado de la reunión mantenida el pasado día 24 de agosto con el ministro de Asuntos 
Sociales y Agenda 2030 del Gobierno de España?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Concepción González Insúa, 

María Mar Hormigo León y  
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

11-20/OAPP-000004, Modificación de las Comisiones Permanentes Legislativas

Adopción de acuerdo por el Pleno en sesión celebrada el 9 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 9 de septiembre de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Pleno del Parlamento de Andalucía, el día 9 de septiembre de 2020, en el transcurso de la sesión 
celebrada los días 9 y 10 del mismo mes y año, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 46.4 del 
Reglamento de la Cámara, a propuesta de la Mesa, previo parecer favorable de la Junta de Portavoces, ha 
adoptado el acuerdo que se inserta a continuación sobre las comisiones permanentes legislativas (número 
de expediente 11-20/OAPP-000004).

Sevilla, 9 de septiembre de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.

ACUERDO DEL PLENO DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA DE MODIFICACIÓN 

DE LAS COMISIONES PERMANENTES LEGISLATIVAS

Establece el artículo 46.4 del Reglamento del Parlamento de Andalucía que el Pleno de la Cámara puede 
variar las Comisiones Permanentes a propuesta de la Mesa, y previo parecer favorable de la Junta de Por-
tavoces, durante el plazo de un mes (hábil a efectos parlamentarios), en el caso de la reestructuración del 
Consejo de Gobierno.

Dicha propuesta de la Mesa se realizará por iniciativa propia o a instancia de dos Grupos parlamentarios 
o de la décima parte de los miembros de la Cámara y habrá de contener el criterio de distribución de com-
petencias entre las nuevas Comisiones y las que, en su caso, puedan resultar afectadas.

Habiéndose producido la reestructuración de las Consejerías en que se organiza la Administración de la 
Junta de Andalucía por Decreto del Presidente 3/2020, de 3 de septiembre, y con el fin de que las compe-
tencias de las Comisiones Permanentes Legislativas de este Parlamento se adecuen a las de las correspon-
dientes Consejerías, para  simplificar y racionalizar así los trabajos de la Cámara, mediante este acuerdo se 
modifican la denominación y competencias de las consideradas Comisiones.

En consecuencia, el Pleno del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 9 de septiembre de 2020
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ACUERDA

Primero. Se modifica el apartado 1 del artículo 46 del Reglamento del Parlamento de Andalucía que 
queda redactado así:

«1. Son Comisiones Permanentes Legislativas las siguientes:
1.ª Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local.
2.ª Presidencia, Administración Pública e Interior.
3.ª Empleo, Formación y Trabajo Autónomo.
4.ª Hacienda y Financiación Europea.
5.ª Educación y Deporte.
6.ª Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible.
7.ª Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades.
8.ª Salud y Familias.
9.ª Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación.
10.ª Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio. 
11.ª Cultura y Patrimonio Histórico.
12.ª Desarrollo Estatutario.»

Segundo. Las actuales Comisiones de Hacienda, Industria y Energía y Economía, Conocimiento, Empresas 
y Universidad pasan a denominarse, respectivamente, Comisión de Hacienda y Financiación Europea y 
Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades.

Tercero. Las competencias de cada Comisión Permanente Legislativa son las que se corresponden 
con las atribuidas a la Consejería de idéntica denominación, según lo establecido en los Decretos del  Pre-
sidente 2/2019, de 21 de enero, y 3/2020, de 3 de septiembre. Todo ello sin perjuicio de las competencias 
específicamente atribuidas a otras Comisiones del Parlamento de Andalucía.

cuarTo. Este acuerdo entrará en vigor el mismo día de su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Andalucía.
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